










Er du for eller imot lekser?
Er du for eller i mot lekser?

 Ja   Nei
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Hva tror dere at lærere er bekymret for når det
gjelder lekser som samarbeid med foreldre?

  

                Forsterker sosiale 
forskjeller 
            

                Stjele fritid ? 
            

                Det kan øke forskjellene
            

                At gapet mellom elevene 
blir større da noen opplever at 
lekser gir frustrasjon og dårlig 
stemning hjemme, mens andre får 
god hjelp
            

                Foreldrene har ikke 
kapasitet 
            

                Ikke tilstrekkelig 
oppfølging fra foreldre
            

                At lekser bidrar til dårlig 
stemning i hjemmet.
            

                At leksene tar for mye tid 
            

                Opplevelse hos foreldre 
om at barna ikke får/har den 
faglige utviklingen som er 
ønskelig.
            

                Bekymring for de elevene 
som ikke får hjelp/oppfølging 
hjemme med lekser. Forsterker 
forskjellene 
            

                Negativitet ift lekser vil 
påvirke negativt i skole miljø
            

                Fristrasjon eller negativ 
opplevelse rundt lekser, smitter 
inn i samarbeidet og syn/ 
motivasjon på læring.
            

                At det som lærerne tror 
og håper på ikke stemmer…
            

                At foreldrene bidrar for 
mye.
            

                Bekymret for godt nok 
tilpasset hver elev. 
            

                Nedadgående spiral for 
elevens motivasjon og 
psykososiale velvære dersom den 
kontinuerlig opplever å mislykkes i 
forhold til krav fra foreldre og 
lærere
            

                Kan bli for lite repetisjon, 
som medfører at nye temaer i fag 
kommer for brått på elevene slik at 
det fort kan falle fra 
            

                -at kravet om å følge opp 
leksene kan føre til konflikt 
mellom lærer og foreldre
-at foreldrene ikke klarer å følge 
opp i stor nok grad-> kan føre til 
enda større forskjeller i elevenes 
kompetanse
            

                Om foreldrene følger med 
på hva elevene gjør på skolen?
            

                Lager stress i heimen 
            

                At foreldrene ikke følger 
opp - i verste fall saboterer
            

                Dårlig kommunikasjon 
mellom skole og hjem pga 
dårlige/vonde opplevelser i 
leksesituasjoner hjemme. 
            

                At leksene er vanskelige 
å utføre eller for tidkrevende. 
            

                Skape større forskjeller 
enn nødvendig i klassefellesskapet  
            

                At foreldre tenker 
skolearbeid er skolens ansvar, 
ikke hjemmene. 
            

                Konflikt mellom lærer og 
forelder. Stor forskje mellom 
kompetanse på forelder som fører 
til store forskjeller mellom barna.
            

                At foreldre snakker ned 
lekser
            



  

            
                Negativitet ift til lekser vil 
påvirke negativ i skole 
sammenheng. 
Foreldre er lite engasjert i barna 
sin utdanning når barna er 
sterke/intelligente
            

















Hva tror dere?
Hva slags foreldrestøtte tror dere var

mest positivt for utvikling av
leseferdigheter?

 Foreldre hjelper med lekser   Foreldre samtaler med barna om kultur   Foreldre har samtaler om sosiale ting
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